
ESTADO DO CEARA

DO 20 PERIODO LEGISLATIVO DE 202,I.

cÂunna MUNIcIPAL DE PoTIRETAMA
pAÇo: vEREADOn - roÃo NoGUEIM DE HOLANDA

Aos 08 (oito) dias do mês de novembro do ano em curso, às 19h00min, no Plenário da
Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara Municipal de
Potiretama, sob a presidência do vereador Gristiano Cortez Danhs, ê contou com a presença
dos seguintes vereadores: Gleverlândio Pereira Bezerra, Francisco Reginaldo Pereira de
Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida Dantas, Francélio Amorim
de Freitas, Francisco Rewter Melo de ll/leneses, Roberto Holanda de Araújo e Bárbara
Porto Cavalcante. Havendo número legal e regimental, o senhor Presidente declarou aberta a
presente sessão. Em seguida, solicitou a Secretária que procedesse à leitura da ata da 30a

Sessão Ordinária, realizada no dia25110D021. Após a leitura, o Presidente a colocou em
votação, tendo sido aprovada por unanimidade. CORRESPONDÊNCh DO DIA: náo houve.
MATÉR|A DO EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA: não houve. Pggsg!9Épgdlc@_não
houve manifestação. Grande Expediente: não houve manifestaçâo. TRIBUNA LIVRE: não
houve manifestação. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Facultada a palavra, o vereador Roberto
Holanda de Araújo fez o uso da mesma, para destacar a importância de ser realizada uma
audiência pública a respeito da adutora da Caatinga Grande, tendo em vista a dificuldade de
água naquela comunidade. Em seguida, o Presidente Cristiano Cortez falou que irá enviar um
convite ao responsável por aquela adutora pera comparecêr a esta Casa e esclarecer como
está o andamento da obra. Prosseguindo, fez o uso da palavra o vereador Francisco Revúer
Melo de Meneses, para lndagar se o Legislativo pode fazer convocação. Na sequência, o
Presidente Cristiano Cortez respondeu que sim. Dando continuidade, o vereador Francisco
Reginaldo Pereira de Freitas usou a palavra, para indagar se existe algum p§eto de indicação
denominando a antiga pracinha da entrada da cidade. Ato contínuo, o vereador Joziberg
Almeida Dantas fez o uso da palavra, para ressaltar que quando uma obra é reconstruída pode
ser denominada novamente com outro nome, baste ser votado o projêto de indicação.
Prosseguindo, a vereadora Bárbara Porto Cavalcante usou a palavra, para afirmar que se
recorda que a praça da entrada da cidade foi inaugurada dia 3111212004, não recordando a sua
denominação. Ressaltou ainda, que é um desperdício de dinheiro público demolir uma obra e
reconstruí-la. E nada mais a tratar, o senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão.
Nada mais havendo a registrar, eu, Maria Elizelda Gomes de Amorim Bessa, Secretária, lavrei
a presente Ata, que após lida e, se aprovada, será assinada por quêm de direito.
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